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Some examples for total curvatures of curves and surfaces with singularities
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DHE{yP) [tel} DI ZHB LV, ZOLE, y(H)IFC*HTHD LT 5.
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EHEL2 a,beRIEHL, v()(a<t<b) TEINBHMORES % s(= ['|3(t) dt) L Lz L &, Z 0
AR

v(s) (0<s<l, 1= [ ]A(t) dt)
ERTIENTEZ. 2D EDERH s ZIMRINTX =L NS,

MENT A =& %DM y(s) 3L,
_dydt _ dy

/ - — -1 _

V)= G T @ E TR
F0, HERYZ MV (HERZ MLV () DREX Y (s)| X125 £72, IENT AR TERRI N
fy(s) = (z(s),y(s) IBWT, HAHERT MLVEBAAEHRNZ MviThEThe(s), n(s) 2 L &,

_ @)

n(s) = (=y'(s),2'(s)) e(s) = («'(5),y'(s))

V(s) = (2(5), y(s))

ERTIENTED. £, Y (s)=1,79(s) ¥(s) =]/ (s)? &b,
Y'(s) v (s) =1
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ZOHiERk(s) VIETHNE, HfIEZOE TEMAVTHY, ATHNIXLHIIN D L 5.0THN
FLOR Y CTHEHMLBm>TWVWS.

7" (s) n(s) e(s)

k(s) >0 k(s) <0
72, n(s) = (—y'(s),2'(s)) IT2VT,
det(e(s), n(s)) = {2(s)}* + {y/(s)}* =

LiRB5DT,

det(v'(s), 7"(s)) = det(e(s), r(s)n(s))
= k(s) det(e(s), n(s)) = x(s)

L7dio> T, i k(s) iZv(s) ZHWT,
K(s) = det(v'(s), v"(s))

ERTIENTESL. 6T, METHWAT A=Kt TRINZHHE () = (2(t),y(t) DV T,

(s) = 18
7= B
gy = A0 _drd 50

Cdsi(®)] dsdt]y(1)]
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K(s) = det(v'(s), 7" (s))

— de y(t) 1 A(t) ﬁi
- <|f)/(t)|7 |’Y(t)‘ {|’y(t)| + (dt |’Y t)|> 7(”})
—de y(t) ~(t) . A(t) 1 i 1
t <|"Y(75)|7 |’Y(t)2> + det <| ® 5@ (dt |’y(t)|) ’Y(t))
_det(5(t), 4(1))
19(t)[?
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Iz, SEOMEDOEETH BHiF Iz O W T T W, i e FEBICHHT e 1A LTE
WZRBHMD Z 2 &2 WD, HEBMOERIZUTOEY TH 5.

EFE 14 sZMENRTA-XLUTERRINLMIHBE(s) (0<s<DIZTDODNT,

~() =~(0), lim 'y(") (s) = lim 7(")(3) (n=1,2,3,--+)

s—+0 s—1—0

WD DY ¥, A(s) REABBTH S LS.

F7z, B Y(s) (0<s< ) DL K(s) 20<s<IDHPHTHEA Lz DR 2L L WS, &
DEZILULTOHEDTH S.

EELS sZMENATA—RETIHMy(s) = (x(s),y(s) (0<s<I)MWHMMTHBLTE. DL
& ~(s) DHHE k(s) DR
1
,u:/ k(s) ds
0

BoAy(s) DREIEE VW, ik & 2 THlo 2R A(s) DEERE V.
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ZZT, Rrp=Res,—q, f(z) = llm (z—ar)f(z) &&BX.
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HRIZDOWT, ANOEBABK D 32D,

EE 14 (AR -RVXOER) HIHE S 2 =AKICoE Lz &, ZOHEITH L x(S) = (HADHK
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S
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EIE 15 zz Vil ko iR
r = f(u), z=g(u)

EEAZ, TNE 2O D IZEEEL THE S NS i ik
x = f(u)coswv, y = f(u)sinwv, z=g(u)
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1) o<t<1izw LT, #h#v(0) = (1 —2tsinf)(cosh,sinf) (0<0<21) 2HEZX 5.
t=1/2 t=1

DL ¥, t@%ec:otoféﬁﬁmsu MEDESITELLTVBEDONREFTHNTWVL.

4(0) = (=2t cos 20 — sin 0, —2t sin 26 + cos 0),

|%(0)] = V412 cos? 20 + 4¢2 sin? 260 + sin® 0 + cos? § + 4t cos 20 sin 6 — 4t sin 20 cos 0
=V4t2 +1—4tsiné
s(0<s<)%Z40) DMENRFTA—R LT BLE, WHKK(s) 1

4(0) = (4t sin 20 — cos 0, —4t cos 20 — sin 6),
det(3(0), 5(0))  8t*+1 —6tsind
K(s) = TN = .
17(6)] (442 +1 — 4tsin 0) 2

Y0, (0) Dedh® i

! m 82 +1—6tsinf ds
w= / k(s)ds = / ~—df
0 0o (42 4+ 1 —4tsing)> db

2r 824+ 1 — 6tsind 27 8t2 + 1 — 6tsiné
- / + S0 T dtsinfdo — / P )
0 0

(42 + 1 — 4t sin )3 4t2 +1 —4tsind

1
LB . 22T :50)}:% iR TS

_/2”8(%)2+1—6§sin9d9_/2”3—35in9d9_/2”3d9_3
"= o 4(1)2+1-4lsing  Jy 2-2sim0  J, 2 m
LY, MRIIKRDZIENTEZ. TNUNO OB TR EIMFELZUTOED KD 5.

_/2” 8t2+1—6tsin9d0_3 4752—1/27r 1 "
F=) e ri—atsme” "t T2 ), WP 11— atsme

=3 +4tz_1/7r ! o (0 =0 49’ = do)
- o ) 421+ 4tsine o =
! 2z 2
IIT, tan—=x2 &b, sinfl = ——, d¥f = de 720, v I ZE#MLUTHD 5L,
2 14 22 1+ 22
_ +4t2—1/+°° 1 2 J
p=om 2 ) e tar 11 a2

34 _1/ ! d
=37 x
4t2 1 2 B 2

+ i (:r + 4t;lz-1) + (izﬁ)

+
442 4+ 1 - (412 + 1) + 4t
[z — 1) " 462 — 1]

42 — 1

=3t e

1 1 =
e+ a a a

42 — 1

=3 —
T a2 1"

=37+

4 -1 [ LA+ )z + 4]’
P 42 1]
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1 1
L5 DT, %lﬁﬂ?f@uiit<§®t%li2w ERn, t>§0)té°lj:47r L 5. Lz -T, f(0) D4l

HIEFLLTFTOLSIcEevonBb.
27 (t<%)
p=9q 3 (t:?)
t>

dr 5)

DED, tOEIZE o THO) DEHBEFE(TEI eV REINEZ. 2D X5, REEMTLali k%
RBIses, BATEI-oTRNDFHFEHEZEASLENHS. UL, Mifte EREFH LICRRT S
Zritky, BREK -NICHET IR TE D EEIC (B 1) 2EELRCEH EICBLUTEHEL TAH
5.

Bl 1)y dhig ~(0) 2 EER TR TRET S L, v(0) = (1 —2tsinf)(cosf +isinf) &b, Zhz
z=cosf+isinf(|z|=1) 2o TERRT B L&,

z—z71

v(0) = <1_2t 5 )z:(1+z’tz—itz—1)z=itz2—|—z—it

2
LB DY FHERS ML) I,

5(0) = —2t2* + iz,
7(0)] = /(—2t22 +iz)(—2tz=2 —iz=1) = /42 + 1 + 2it(z — z71)

THDHDT, () DIRENTA -2 sk T DL,

(s) = ﬂ =e(s

oy 3O 4 S0 ddy (s
"= B R@)ads (de‘ '“”')

(=262 + i) {8t + 1+ 3it(z — 27 1)}
N {412 +1 + 2it(z — 27 1)}2

(=€'(s).
T, VA DORARED, €(s)=r(s)n(s) THH, n(s)=ie(s) TH2DT,

i(—2tz2 +i2){8t* + 1+ 3it(z — 2~ '}

A2+ 142t —2 1))
8P 14 3it(z— 27T i(—2t22 +iz)
{42 14 20t(z — 27 1)} 2 /A2 1+ 2it(z — 2 1)

= k(s)ie(s).

e'(s) =

L7z oT, v(0) DHE k(s) A TD LS ItRIN 5.

8P 14+ 3it(z— 271
{42 414 2it(z — 2 1))s

Ihs, MEBERERCCEIE ) 2RkD 5.

K(s)

(

/2” (5) d 8t2 + 1+ 3it(z — 271) do ds (dz
= K(s) as = 7 — — =
= {462 + 1+ 2it(z —z~1)}s  dz df db

8t2 + 1+ 3it(z — 27 1Y) 3 42 -1 1
1z{4t2 + 1+ 2it(z — 2~ 1)} 2iz 2 i(—=2tz+41i)(—iz — 2t)

3 j{4t21 1 b= 3 +1j§{ 1 1 v
= 37T — - zZ =37 — — — z
it (z— £)(z — 2it) 20 "2 -4 z—2it
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2| =1 THI2OTHBEHLY, 2RIt OMEIC XV TOEHAS T (1)) (i) e £ 5.

1
ﬁ>1,BM<1tmé®ﬁ

3 ! ! ! d 3 ! ! d 3 2
= “*ﬂf i a-2)PT ”*zfétiﬁz"ﬁ*”* T

1
ﬁ)t<§®t%,

Thb.
1 i
(i) t>§0)f‘:%‘, \%|<1, [2it]| >1 &7 %5 DT,
=3 ! ! ! dz =3 ! ! dz =3 =4
p=omt g oL z2u) T Tty P Tm=an
Ths.
1 i
(m)t:§®t%,5ﬂ:L |2it] =1 £ 725 DT,
=3 17{ ! ! dz =3 1(2' 2im) =3
n= 7T+Z 2_2% P z = 7T+Z 1T 1) = 3T

Th 5.

UEXY, BEFEZ2AVCTEHEREIBBIIROOND Z WD D, I, 2134 T2 =cosl +isind
(o] =1) e LTHEZTWL.

2.2 y(0) = az® 4+ bz DEMEDEE
R (B11) LAk, EEBCER ECBWVWT 2 0 2REBMTRRSINDHBHRIIOVT, RO LS
REMPREZ 5ND.

EE 21 MR Y(0) =a2? +b2 (0<0 <27, a,bcC) DL ulk,

_3 1 1 1 d
peomE 2i z+ % o+ 2% :
ERY, a,bOREIITE->TUTICEES.
2m (2]al < [b])
p=1q 37 (2lal=b])
dm - (2[al > [b])
(GEBR) it (0) DEFEN 2 kL 4(0) 1,
5(0) = 2iaz® + ibz,
5(0)] = \/(2ia2? + ib2)(~2iaz—2 — ibz~1) = \/4la|? + [b]? + 2abz + 2abz~!

THBEDT, v(0) DIMENTA—KE s LT B L,

sy = 10 =e(s
V)= (el

40) d  4(0) ddo (ds )

") = GNas ~ feyjdeas \aa 1O

i(2iaz® + ibz){8la|* + [b] + 3abz + 3abz~'}

/
— = e .
(4]al? + [b2 + 2abz + 2abz—1}? (=€)
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TNVADRALD, €(s)=r(s)n(s) THH, n(s)=ie(s) THZDT,

i(2iaz? + ibz){8|a|?® + |b| + 3abz + 3abz "1}

e(s) = _
(s) {4]a]? + |b|? + 2abz + 2abz—1}?
~ 8lal® + [b| + 3abz + 3abz ! i(2iaz? + ibz)
- 7 — . =
{4]al? + |b|% + 2abz + 2abz—1}2 \/4|a|2 + [b]2 + 2abz + 2abz—1
= k(s)ie(s).

L7his T, 7(0) D& k(s) I,

(s) 8lal? + |b| + 3abz + 3abz~!
R(S) = =
{4]a)? + |2 + 2abz + 2abz—1}3

Thb, 2F p L,

"= /027f k(s) ds

8la|? + |b] + 3abz + 3abz o ds dz
B - z - — =1z
{4]a]® + |b|% + 2abz + 261)2*1}% dz do do

3m+ ! 1 1 d
=31+ — —_— = — | dz
24 z—l—% z+%“

THH EBEEME D, 2K L 2al, [b] ORI E DU TFOBAS T 1)) (1) K EE 5.

b %
() 2al<plOLE, | >1, |>|<1E%307T,

2a

s | 1 L\, 1% L s )
= 37 _ S — 2z = oM — — ——5=QAZ = O — T = 4T
H 2if \z+ L 2+ Z 2) 2+ %

Th 5.

b 2a
(i) 20| >plorE, o<1 |F]>1em807T,
a

1 1 1 1 1
=3r+ — R dz:?m’—l——,f dz =3m+ 7 =4n
K 2 <z+2ba z—|—2;> 23 z—i—%
Th 5.
b 2a
(iii) 20a|=Pp|DOEE, |—|=1, |==1&485%5DT,
2a b
=3 +1]{ ! ! dz =3 +1(2' 2ir) =3
w=3m 9 Z+% PO z =3m 5 i i) = 31
b
Th 5. O

COEEA S, BEliE(0) 2 02 REK TR NBEA, » DEIZ A H B RMOBIKIC &0 2%
WBREDZ VDD o ISHIZIOFZFIL, FREOHGAIZEEAINS.

2.2 AR y(0) =az2+b271 (0<0 <27, a,becC) DR IX,

o1 1 Ay
=—-3r— — —— ———— | dz
ST () W
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e, a,bDKREIIZLH>TUTNIZEE 5.
—om (2la] < [b)
p={ —3x (2a = o])
—ar (2la] > [b)
3 —IREETRO S
3.1 WHAEAW-LHEDFE

RIFIZE D 2IROBGE, v(0) DRMBEOPRFEITIE 2 ODIHIZ LD 5 RBPEBRLTWDE I Db T
AETEFEISIZMBEZRRL CTEROBMBTERINGIGE, SHENED LIS ICREINEI 2 E X
TW. UL, BificHkozet B0 TCREMTHS. T2 T, 2HHEOFHEIZODOVWTROZI L 2HE
Z 7.

EE 31 2IZO2WTORBA(0) TREINALAMBMOEHE L IZRDOES KT I L TES.

p=5  T-0083(0) ~ 0g(0))d:

(BEBR) HHARy(0) 12D WVWT, MMENTIA X s TRRINEZBED%E y(s) £ T 2.9(s) DWHFIZTODWT, &
BB oMy N AN EfHoTRT &,

76 = i (= el
yy 30 4 50) ddo (ds
T = @)~ B (w‘mm)

_HOA0IO) ~ 05030 _
2(5(0)3(6))°

B, 702 DRALY, €(s) =r(s)n(s) THH, n(s)=ie(s) THZDT,

e'(s) =

HORO30) —505050) 5030 505050 o
)? |

2(5(0)7(0))> S 2i(5(0)3(0)2  ((0)3(9))3
U7zh o T, v(0) D% k(s) 1%

“@:a@%m—wm%m
2i(4(0)7(0))?

e, aE i,
A0 - 00), dods (de
R i ()
fﬁ@%w—%wwmwl(wm%w>w

22(%(0)7(9)) 2z
= 7{ %d%(loga(a) —log#(6))dz = 5 7,108 3(0) — log 4(6))d=

AN O
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3.2 —RFAshiR D2

BIMIC & 5 B HCR N MR O AT A 5, — I S D W TR & 5 12 2 R A5 kad
B EMTES.
EE 32 0L EOEHE m,nizxf L,
Y(0) = apz™ +a12" - an1zFan Fans1z ot G122+ Gz ™

(ap=1, ai,a2, ~ ,@min F0OTHRVWEIEKRTHE LT 3.)

THERSI NSO 2l 4

i n+m 1 n+m 1
p=n-mrs s b (Y ey )

t=1 Ct t=1

(c1,¢2, “+*  Cmgn 1 EY(0) = 0 DfiF)

’Cﬁé?’bé\’.@té@, |Ct|<1tt}:6 Cta)ﬁ%A, |Ct|>1tfd:é Cto)ﬁ%B, ‘Ct|:187§:6Ct®§&%
Ctods, pBFUTDOESIZEES.

pu=(n—-m+A—-B)r
(REBA) ~(0) & 4(0) kD B. Z DL E, qp=1I1LHEET 5.

() = inz" +i(n — Darz" ' 4+ Fiap_12 —iani12 = —i(1 = M) angm_12""" — imapymz ™

n—t)a
=inz"" (ZTH_m + blzn+m_1 +-+ bn_12m+1 + bn+12m_1 + -+ bn+m—lz + b7L+m) (bt = ( n ) t)

n+m

=inz" ™ H (z — ),
t=1
n+m n+m 1

= —inz™ H — &) = (=1)tmtlin H Ct (z — ) .

¢
t=1 t

%7z, log¥(0), log¥(0) %
n+m n+m

log4(6) = loginz=™ H (z —¢t) =loginz"™ + Z log(z — ¢t),
t=1

n—+m n+m
log¥(6) = log {(—1)”+m+1inz” H ct} + Z log (z — )
t=1

e B. INEEHILIORICAAT B L2l ik

o= 7ft—(bgV() log(0)) d=
n+m n+m n+m
{ { )n+m+1 H Ct} + Z log (z — _) —loginz=™ Z log(z — Ct)}dz

t=1 t=1

. n+m m n+m 1 . n+m n—+m
— 7{( ——Z )dz—(n— m)w+ = 74( )dz
— z—Ct 2 — = zZ—

Et t=1 Ct
LB T, BBERLVEHE LT | >1DEE T RAL, \ct|<10)?:%7ri§ﬂ[lb, les] =1 D
EEREMBEISBN.DED, |o|<1E&udc DEE A D% B, || =1, 7%
5aqDBECETDE IR,

u=n—-m+A—-B)r
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EB . HiZpulk, A=m+n, B=0, C=0THmKE2nr 22, A=0, B=m+n, C=0T
w/ME —2mr &2 2 5. O

ZOEMIZKDY, %Eﬁ®éﬁ$ﬂﬂ®:0®%®k%éaiofﬂi6:kﬁ%%#utoﬁé
SIZ5(0) IZ20WT, AREEEFTFPENTN 2z DZHATRINTWLIHED —ffbe LTROEH % H

EIE 33 0LLEDER m,n,p,q 1K L, B A0) DB A

y(0) = £(0) . n(agz™ + a2V an_1z+an + an+1z_1 + -4 a,hLm,lzl_m + apimz™™)
7 n(0) iq(bozd +b1297 4o+ g1z + by +bgr127 + - F bgrp_12P + bgypzTP)

(CLO:bO: 1, ay, - ,am+n7b1, 7bq+p 63:0“Ct£b\%§$§5{f37)6<‘:’§’6)

TRREIND PO 2 E 4
n+m n+m 1 q+p 1 q+p 1

w=(n—-—m —q+p7r+7{ Z —Z —Z 1+Z dz
—_ j:lz_cj P Ic:lz_dk

(61702, 7Cm+n <‘f_ d17d27 ,dq+p li%?’b%ﬂf(ﬂ) = 0 5 17(6) = 0 @ﬁﬁ)

TRIND. ZDEE, || <1EKB¢, DE oy, o] >1 885 ¢ DBE o, || =185 ¢, DB %
a33b7‘0t|<187§:% Cta)ﬁf&ﬁl, |Ct|>1tf£6Ct@ﬁ%62, \ct|=12:f£%>ct®§5l’5:ﬂ3 tT%(‘:, 12
U TDESIZEE .

p=Mn-—m—q+p+ar—az—pi+pB2)m

(BEBA) 4(0) & 4(0) I22WT, ap=by=1ICHEET 3 L,
.(6) = in(agz™ +a12" L+t an_ 12+ an +ani127 4+t 12+ Gz ™)
W= iq(boz® +b129 o by_12 4 by + bgy127 L+ bgypo121 P 4 by pzP)

nz " [ (2 = ¢)

iqzP T[HR (2 — dy)

J

n+m+12nz—n "er i |l 2 — 1)
5/(0) _ —inz™ Hner( _ 67) _ ( ) H J ( G
—iqzP Hq+p( CZ]g)

- 1
(1) inz=0 [[ dy ( -

LB, E£72, logy(0), log¥(0) 1%,

L Hn+m( ) n+m q+p
log4(6) = log T T loginz™™ + Z log(z — ¢;) —logigz"" — Z log(z — dy),
iqz P [[R27 (2 — dg) j=1 k=1

n+m n+m q+p
log ¥(0) = log {(—1)”+m+1inz_" H cj} + Z log <z - ) —log {(—1)q+p+1inz_q H d_k}
j=1 k=1
q+p
— Zlog <z — )
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YHB INEEM3IORCRATS & 2MR i,

p= 5 f o 0g3(0) ~log(0)) d=

i d ) n+m n+m 1 ) q+p
_ n+m+l, _—n =, [ _ +p+1;,.— i
= 5745 log < (—1) inz | | ¢j ¢+ ;:1 log | 2 % log ¢ (=1)7™P T inz ™1 | | dy,

j=1 k=1

q+p 1 n-+m q+p
- log| z— = | —loginz™™ — log(z — ¢;) +logigz"P + log(z — dy,) pdz
kZ:l g( dk) g > log(z — ¢;) +log g > log( k)}

j=1 k=1
- n+m n+m q+p q+p
7 n 1 m 1 q 1 P 1
= - — — —— - — — = d
2%( Z+Zz—%+z Zz—cl—'_z Zz—i z+zz—dk>z
j=1 Cj j=1 J k=1 dy. =1
i ntm 4 ntm 4 q+p 1 q+p 1
:(n_m—qwm??{(gjzy_zzcj_zz_ﬁzzdk)dz
Jj=1 Cj J=1 k=1 dy; k=1

5. 22T, HBERL VM EpE g >1 0L E AL, g <1 DS oML, || =10
EERAMEEISRV. DFED, || <1&Rb ¢ ODB%E oy, e >1 275 ¢, DEE o, |o] =1 &7
50 DEE az & Ua| <1872 c ODEZE By, |c| >1 8705 ¢ DEZE By, |ar| =175 ¢, DE%E B

g 5E pli,
p=Mm-m—-q+p+a —ay— i+ po)7

LB . HEIZpuiFar=m+n, aa=0, az=0, =0, Bo=q+p, B3=0THEKME2n+p)r %

eV, a;=0, aa=m+n, ag3=0, B1=q+p, B=0, B3=0THw/NE 2m+gmr i &b O

PAEWZ &0, O 2 RIZOWTHEHREREA VWS Z L TASHIIRDDZENTE, T51290) =0
Dz RSB & THBGEMIZE D, 2l ROENELDL Z DA o7z,
4 FHEIDREHE

YR O - T A v () 1 6 = g THR S E .

v(0) = ((1 —sin®) cosh, (1 —sinf)sinf) (0= 60 < 2m)

UFCHEH ECHEREZS OMMEEMOFTRO SN RHIME LTEHRTIILEERADS. EEBI
Y(0) = (—sinf — cos20,cosf —sin20) THZDTH(5)=0&R>TWVD. 2 I Tz=cosf &L TZEMH

S
¥(0) = ((1 —sin®) cos 0, (1 — sin ) sin d, cos 0)
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EHEADL '
¥(0) = (—sin @ — cos 20, cos 6 — sin 20, — sin )

THBEDTHO) A0 LR DFREVBMHTE 3.

>

HEIZT7 AT04 Rihfrz EMohcrd o gt LTEET L I 2525 7 AT0 1 Nl

YRS
7(0) = (cos®0,sin® ) (0 <0 < 27)

\
/

EERED.

MEbbhrs&51260=0,7, W,%W THR S %2 H D, EBE4(0) = (—3sinfcos?,3cosOsin?0) TH 5 D

TO=0,3, m3rDLEH(0)=0%7%4%5. 22 Tz=sin(@+7) &L TEMHHEHK

F(6) = ((:os3 0, sin® 0, sin (9 + %)) (0=0=2n)

EEZDB L,
R P 2 ) ™
7(9)—( 3sin 6 cos” 0, 3 cos O sin“ 0, cos (9+ 4))

THH2DOTHO) A0 LR FRRLIFMIHTE 5.
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5 BHEO SRR
51 ~—S52DLEhE

vz Vi Eodn (R0) THEELIOMZ z#OF D IZ—FEELTTEHMEIE -7 22K U FD
MOXS% =5 A%FZ5.

p(u,v) = ((R+ cosu) cosv, (R + cosu) sin v, sinu) (0<u<2m0<v<2m,)

LERIND. R<10e&lF, e RXXT27ZOLUTONDOLS ITREREZS > ML 5.

z

v(0r)

(R.0) v

v(2m — OR)

EE51 P—F A
p(u,v) = ((R+ cosu)cosv, (R+ cosu)sinv,sinu) (0 <wu<27m,0<wv<2m)
kit e
0 (1<R)

/LK@MS_{SMH—EP (0<R<1)

NP URCF Y (F-3
(GEWD) £ 97, B —-HAREZRD D720 p,(u,v),py(u,v) ZFHET 5.

Pu(u,v) = (—sinucosv, —sinusin v, cos u),

Py (u,v) = (—(R + cosu) sinv, (R + cosu) cos v, 0)
THHOT, FHARR

E=py -py= sin? wcos® v + sin? usin? v 4 cos? u = 1,
F =p, py=(R+cosu)sinusinvcosv — (R + cosu)sinusinvcosv = 0,
G =py-py = (R+ cosu)?sin® v + (R + cosu)? cos> v = (R + cos u)?
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B MIZE FHEAEEZ KD TN,

Pun (U, v) = (= cosucosv, — cosusinv, —sinu),
Puw(w,v) = (sinusinv, —sinucos v, 0),

Dow(u, v) = (—=(R + cosu) cos v, —(R + cosu) sin v, 0)

ThHbH, BAERNZ MLk

Pu X Py . .
v=-——— = (—cosucosv, —cosusinv, —sinu)

[Du X Pyl
LB DT, HE AT

2 2

L = pyy - v = cos wcos? v + cos? usin? v + sin®u = 1,

M = pyy -V =sinucosusinvcosv — sinucosusinvcosv = 0,

N = pyy - v = (R + cosu) cosucos® u + (R 4 cosu) cosusin® v = (R + cosu) cosu

B WAINTHY AME K L HHER AR

K_LN—M2 (R + cosu) cosu cosu

EG—-F2  (R+cosu)?  R+cosu’

A=+VEG— F2?dudv = \/(R + cos u)?dudv

ZEh5Ez267ns. RZ1DE2ER+cosu=20THDHDT

cos u
// KdA = // Rt cosu ——— (R + cos u)dudv
27 27
= / / cosu dudv
o Jo
=0

b, 0SR<1DEER+cosOp=02F 5L

// KdA = // PR + cos uldudy
R+ cosu
2 27—0p 27 2
:/ / cosu du dv—l—/ / —cosu du dv—i—/ </ Ccos U du> dv
0 0 0 Or 0 2n—0Rr
27T 27 27
:/ SiHQRdv—i—/ 2511103d11+/ sin O rdv
0 0 0

27
:4511193/ dv
0
= 8wsinfg
= 8m/1 —cos?0g
=8my/1 — R?

THb.

52 F—SRZEEHSEMEOEIE

xz ol fR

= f(u) =R+ (1 —2tsinu)cosu ,z=g(u) = (1—2tsinu)sinu (0= u =< 2m)
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BUTOMD &S 722 L TWa.

(R,0)

ZoiiEE 2o E Y I —EHiz L T TE A S i

x = f(u)cosv, y = f(u)sinv, z=g(u) (0=u<2m0=0v < 27)

ENRTA—RFRTEE. 2T, MEEIETL2HBAEEGEEHICZOSRVWEE, ThLL fF>0D2EDT
OO eiEEZE ZTWVWL

EE52 f>00& MK [[(KdAX

/ KdA =0
s

ThHb.
(FEBH)
f=(1—2tsinu)cosu+ R,
g = (1—2tsinu)sinu
ThHHDT
f' = —sinu — 2t cos 2u,
f" = —cosu + 4t sin 2u,
g’ = cosu — 2tsin 2u,
g" = —sinu — 4t cos 2u

YiB. f>0%0 &R

// KdA — // ((1 —2¢tsinu) cosu+R)(8t2+1—6tsmu)(1—4tsmu)cosud
1—2tsmu)cosu+R)(4t2+1—4tsmu)2

_or /27r (82 +1 — 6tsinu)(1 — 4t81;1u) cosu
0 (4t + 1 — 4tsinu)2

B . 22 Tsinu=ax 2B cosudu=de THDZEh 5

Q/KM 2f (8% 4+ 1 — 6tx)(1 — 4tz)
= 27 X
S o (42 + 1 —4tx)V4a?2 +1 — dtx

JF_Q/‘1 (82 + 1 — 6tx)(1 — 4tx) <m+2'/0 (82 + 1 — 6tz)(1 — 4tx)
v
L (A2 41— )AL + 1 — At A2 + 1 dta)VAB + 1 diz
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(8t2 +1 — 6tx)(1 — 4tx)

(482 + 1 — dtx)V4t2 + 1 — 4tz

kmbh, 2T

DA E F(z) 235 &
// KdA = 2r(F(1) — F(0) + F(—1) — F(1) + F(0) — F(—1))
S
=0

NESND. O
WIZEEE S LN EEGEE e Rb b E2EX 5. 2F0 f<0XRDuDDIGEEERDL. D
MO XS IZHEIE2HiRE 2l DRFADOBA 2O L T L 4HDOL T2 E X 5.

z z

6, b
(§
07
0
04

ET,RMOBMB 2D EEEZXD.

EE 53 KM (61,02) Tf<0THhHDEE, 2iiEIF

// KdA = 4 <4tSin292 —sinfy — 2t B 4t sin? 6, — sin 6, 275)
s VA +1 — i sin b VA2 41 — 4tsin 0,

TH5.22TH, (n=1,2) 1% (1 —2tsinb,)cosl, + R=0%27-THETH .

(REWH) X (61,02) T f=(1—2tsinu)cosu+ R<0THDELTaHERERKRDT WL,

// KdA — //2” |(1 — 2tsinu) cosu + R|(8t2 + 1 76tsinu)(1f4tsi?u)cosududv
s 0 ((1 — 2tsinu) cosu + R)(4t2 + 1 — 4t sinw)2

_ o /2“ |(1 — 2tsinu) cosu + R|(8t% + 1 — 6tsinu)(1 — 4tsipu) cosu
0 (1 — 2tsinu) cosu + R)(4t2 + 1 — 4tsinu)?

01 (812 +1 — 6t sinw)(1 — 4t sinu) cosu o 02 (812 +1 — 6t sinw)(1 — 4¢sinu) cosu
0 (462 41 — At sinu)2 01 (42 + 1 — 4t sinw)?
+27T/27T (8t + 1 — 6tsinu)(1 — 4t sinu) cos u

02 (462 +1 — 4tsinu)?2

du

=27

du

(82 4+ 1 — 6tsinu)(1 — 4tsinu) cosu

L5 DT, 3
(412 + 1 — 4t sinw)?

DEBENE Fz) LT3 &

//S KdA =27 (F(0,) — F(0) — (F(62) — F(6h)) + F(2m) — F(62))
= 47 (F(01) — F(62))
e /91 (8t2 +1 — 6tsinu)(1 — 4t signu) cosu
02 (412 +1 — 4tsinu)2
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simu=z &L &

sin 61 2 _ _
// KdA:47r/ (8t* + 1 — 6tx)(1 4t:c)dx
S

sin 6 (442 + 1 — 4tx)?

A2 +1 — o2
VIEF T —dtz=y 2B Y, dx:—%dy,w:#é:tﬁéd)’é

VAP FT-4isin 01 (42 +1— 6t4t2+1—y2 1— 4t4t2+1—y2
// KdA:47r/ ( & I at )(_E)dy
s VAT dtsin 0 Yy 2t

\/m —16t4 4t2
=—f/ (3y2—8t2—1+2+>dy
U J iz T—disn 6, Y

—16t* + 442
) Va2 F1—4tsin 0,
4 <4t sin? 0y — sinfy — 2t 4tsin® Oy — sin Oy — 2t>
=47 —
VA2 +1 — 4t sin by VA2 +1 — 4t sin by

=1

VA4t2+1—4t sin 04
[y?’ +(=8t2 1)y }

Ly, ZoLaoeih®ix
// KdA = ar (éltsin2 0y — sin92. -2t 4t sin? 6, — sin91. — 2t)
s VA2 +1 — 4t sin by VA2 +1 — 4tsin b,
LB, O
WIZREPRAED e EEUTD LS IR B,

EE 5.4 IZFEﬁ(Qhag), (93,94)Tf<01ﬁ)68§, Z O ffmE D 2R X

/ / Kd— 4 (4t sin?@y —sinfy — 2t 4tsin?6; —sinf; — 2t 4tsin® 60y —sinfy — 2t Atsin® 0 — sinhy — 2t
= T —_ —_
g VA2 +1 — 4t sin Oy VA2 +1 — 4t sin b, VA2 +1 — 4tsinf, VA2 +1 — 4t sin by

L2 %5.22CT0, (n=1,2,3,4) 1% (1 —2tsinb,)cosb, + R=0%i7=3HETH 5.

(éﬁﬁﬁ) E4E! (91,92), (93,94) Tf <0THhrrLTaeEREZRDTWVL.

// KdA — 2 /27T |(1f2tsinu)cosu+R\(8t2+lf6tsinu)(lf4tsinu)cosud
=27 U
s 0 (1 — 2tsinw) cosu+ R)(442 +1 — 4t sinu)?
N 27r/91 (8t2 4+ 1 — 6t sinu)(1 — 4t sinu) cosudu_27r/92 (8t2 4+ 1 — 6t sinu)(1 — 4t sinu) cosu
0 0

(462 +1 — 4t sinu)? . (462 +1 — At sinu)?
49 /03 (8t2+1—6tsinu)(1—4tsinu)cosud 5 /04 (8t2 4+ 1 — 6t sinu)(1 — 4t sinu) cosu
7r u— 27
05 (42 + 1 — 4t sinu)? 05 (42 41 — At sinu)?
o /2“ (8% +1 — 6tsinu)(1 — 4t siSH u)cosu .
04 (462 + 1 — 4tsinu)2

(8t% +1 — 6tsinu)(1 — 4t sinu) cosu
(42 + 1 — At sinu)?

Y5BDT DEIHEEE F(z) £ T5 &

//S KdA =21 (F(6:) — F(0) — (F(62) — F(61)) + F(63) — F(62) — (F(62) — F(6) + F(2m) — F(63)))
=4 (F(61) — F(02) + F(05) — F(64))

. /91 (81§2+16tsinu)(14tsinu)cosudu+/93 (82 +1 — 6tsinu)(1 f4tsinu)cosudu
02 (42 +1 — 4t sinu)2 04 (462 + 1 — At sinu)?

du

(4t sin?0y —sinfy — 2t 4tsin?6; —sinf; — 2t 4¢tsin®60y —sinfy — 2t Atsin® 03 — sinfy — 2t
= 477 — —
VA2 +1 — 4t sin Oy VA2 +1 — 4t sin b, VA2 +1 — 4tsin b, VA2 +1 — 4tsinf;

)



FELEDNTETET D iR &t o 2fhRIZH>W T

£ oT, ZoHE&EDLMEIZ

// Kd = dn (thsin2 f2 —sinfh — 2t 4tsin® 0, —sinf; — 2t 4tsin® 0, —sinfy — 2t B 4t sin® 03 — sin 05 — Qt)
S VA4t2 41 — 4tsinb, VA4t2 41 — 4tsin b, V4At2 +1 — 4tsin b, V4t2 +1 — 4tsin b,
LB, O

F—=F 208G &R e B O R H%E y0r), y2r —0r) & RT I eATEZ SEOEE X
01,02,03,0,, FBHHWTERT Z &N TE/

S Xk
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